автономная некоммерческая организация 

«центр развивающих технологий»



 КОНФЕРЕНЦИЯ

«гражданское ОБРАЗОВАНИЕ: 

формирование гражданственности и социальной компетентности».

Дата проведения: 26 ноября 2015
Время проведения: 10.00 - 16.00.
Место проведения: 364007, Республиканский эколого-биологический центр, Грозный, ул. Строительная, 17.
При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 01.04.2015 № 79-рп и на основании конкурса, проведенного Фондом ИСЭПИ
Цель конференции: обсуждение проблем, методов, технологий формирования гражданственности, развития правовой культуры, социальной компетентности участников образования, обмен лучшими практиками. 

Задачи конференции: 

· Обсуждение проблем личностного роста, социализации и гражданской солидарности.

· Обмен опытом в области духовно-нравственного воспитания, гражданской идентичности подрастающего поколения;

· Установление контактов и механизмов взаимодействия в рамках разработки и реализации проектов и программ формирования гражданской и правовой культуры, духовного-нравственного воспитания.

Тематические направления конференции:

· Круглый стол «Межсекторное сотрудничество органов власти, школы, семьи и НКО в развитии гражданской компетентности у молодежи и детей».

· Проблемы становления личности в современной реальности.

· Технологии, методы формирования духовно-нравственного воспитания, гражданской идентичности подрастающего поколения;
· Проектная деятельность некоммерческих организаций как модель вовлечения детей и подростков в общественно-значимую деятельность.

· Мастер-классы: практический обмен моделями и технологиями организации образовательного процесса.
Итоговые решения конференции:

· определение шагов взаимодействия НКО и системы образования в реализации совместных инициатив;

· публикация материалов конференции.
Порядок участия в Конференции

1. Принять участие в конференции могут студенты, педагоги среднего, высшего и дополнительного образования, члены и сотрудники НКО ЧР и другие представители государственных и негосударственных учреждений. 
2. Участие в конференции возможно в очной или заочной форме.

3. Для участия в конференции необходимо информировать организаторов до 24 ноября 2015 года, отправив на электронный адрес письмо-сообщение об участии в конференции ano.cdt@gmail.com (копия на адрес h.toma@mail.ru). После отправки письма в течение суток будет выслан наш ответ: «Информация получена».
4. Для размещения статей в сборнике конференции необходимо информировать организаторов до 24 ноября 2015 года, отправив материалы на электронный адрес ano.cdt@gmail.com (копия на адрес h.toma@mail.ru). После отправки письма в течение суток будет выслан наш ответ: «Материалы получены».

Требования к оформлению статьи:

1. Кегль (размер шрифта) – 14, гарнитура – Times New Roman; интервал – 1,5; поля по 2 см с каждой стороны.
Правила оформления данных об авторе и статье:

В правом верхнем углу (данные приводятся в именительном падеже)

Фамилия Имя Отчество автора (имя и отчество полное),  
Должность, организация, страна, город  

E-mail 

…, в центре, через строку— Название статьи
 
Предварительная программа конференции
	Пленарное заседание (24 апреля)

	9.00 – 10.00
	Регистрация участников

	10.00 – 10.15
	Открытие конференции:
Хадуева Тамара Хароновна, директор АНО «ЦРТ»

Гапурова Мадина Шахрудиновна, начальник отдела воспитания, дополнительного образования и защиты прав детей Министерства образования и науки Чеченской Республики.

Паскаев Адлан Сайцелевич, главный специалист отдела воспитания, дополнительного образования и защиты прав детей Министерства образования и науки Чеченской Республики. 

Байсултанова Роза Шерпудиевна, начальник отдела по работе с общественными организациями департамента по связям с религиозными и общественными организациями Главы и Правительства Чеченской Республики.

	Пленарная часть

	10.15 – 12.30
	Хадуева Тамара Хароновна, директор АНО «ЦРТ».  Тема доклада «Проектная деятельность в некоммерческих организациях».

Бериева Петимат Магомедовна, директор «Ачхой - Мартановского Дома детского творчества». Тема доклада: «Социализация детей с ОЗВ через проектную деятельность».

Мадагова Карина Саид-Эминовна, ГБУ ДО «Республиканский центр детско-юношеского туризма и экскурсий». Тема доклада: «Роль центра в гражданском становлении личности ребенка»   

Байсуркаева Линда Висраиловна, студентка ЧГУ. Тема доклада: «Факторы, определяющие развитие личности в современных условиях».  
Абуязидова Фатима, студентка ЧГУ. Тема доклада: «Мусульманка в современном обществе: факторы, влияющие на формирование и развитие ее личности».

Висаитова Раяна, студентка ЧГУ. Тема доклада: «Некоторые проблемы развития личности в современном обществе».

Тепсаева Сабина Резвановна, студентка ЧГУ. Тема доклада: «Влияние Интернета на современное общество».

Шахбулатов Раджаб Саид-Хасанович, студент ЧГУ. Тема доклада: «Некоторые особенности формирования чеченского менталитета».
Битигова Сацита Баудиновна Чеченская Республика, Грозный, РЦРТДи Ю (Республиканский Центр Развития Творчества Детей и Юношества). Тема доклада: «Проектная деятельность – одно из средств творческого саморазвития личности учащихся».

	12.30 – 13.30
	Перерыв на обед

	

	13.30 -14.00
	Хасанова Сафи Сидиковна, ГБУ ДО «Республиканкий эколого-биологический центр». Тема доклада: «Формирование личности ребенка через экологическое воспитание» 

Цинкашева Асет Мусаевна ГБУ ДО «Республиканский центр детского (юношеского) технического творчества». Тема доклада: «Формирование готовности педагога к проектированию образовательного процесса в учреждении дополнительного образования детей».

	Параллельные секции.

	14.00 – 15.30
	Круглый стол «Межсекторное сотрудничество органов власти, школы, семьи и НКО в развитии гражданской компетентности у молодежи и детей». 

Секция 2. Тема: «Время быть лидером». Ведущая: Аюбова     Лайлаъ Хасановна, председатель ЧРМОД «Диалог». Организация: Чеченское региональное молодежное общественное движение «Диалог» 
Секция 3. Тема: «Комикс как метод социальной работы с детьми и подростками». Ведущий: Гельгоев Бекхан, руководитель и координатор проекта «Респект». Организация: Молодежная организация «Молодежь для будущего»
Секция 4. Тема «Метод «Форум театр» – как эффективный инструмент социализации личности». Ведущий: Матыева Алина  Рамзановна, психолог. Организация: ЧРОО РСПЦ «Успокоение души» (Синтем)
Секция 5. Тема: «Социальный маркетинг как средство привлечения внимания и финансирования социально-значимых проектов». Ведущий: Эдилова Хава Адамовна, сотрудник по развитию потенциала НКО. Организация: Международный комитет спасения.
Секция 6. Тема: «Развитие лидерства». Ведущие: Хеда Эдилова и Лида Давлетмерзаева, волонтеры (добровольцы) АНО «ЦРТ». 

	15.30 – 16.00
	Подведение итогов. Принятие резолюции. Закрытие конференции


Контакты организаторов конференции
Офис АНО «ЦРТ» 364024 г. Грозный, проспект Путина 7 кв.4  

тел. +7  963 588 48 31

        +7 928 888 02 03 

Т/факс: 8 8712 22 55 61, 

Mail: ano.cdt@gmail.com  

 tkhadueva@gmail.com  

h.toma@mail.

2

